
ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ  

[Samsung-BYD  (Προωθητική ενέργεια)] 
 

Η παρούσα προωθητική ενέργεια απευθύνεται σε πελάτες που αγόρασαν Samsung συσκευή η 
οποία εισάχθηκε στην Κυπριακή αγορά από τον επίσημο διανομέα Samsung στην Κύπρο, την 

Alpan Group Ltd 

 

1. Αντικείμενο του Διαγωνισμού 

Η εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «ALPAN GROUP LTD», που εδρεύει  στην 

Λευκωσία, οδός Αιόλου 8 , Βιομ. Περιοχή Ιδαλίου, ΤΚ 2540 και με τηλ. επικοινωνίας 22 323070 

(καλούμενη εφεξής «η Διοργανώτρια») προκηρύσσει διαγωνισμό, με την ονομασία  «samsung-

byd.win» (περαιτέρω ο «Διαγωνισμός»), σύμφωνα με τους ακόλουθους Όρους και Προϋποθέσεις 

Συμμετοχής (εφεξής οι «Όροι»), οι οποίοι είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα https://samsung-

byd.win/  (εφεξής το «Site»).  

1.1. Σκοπός των Όρων είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στο Διαγωνισμό για κάθε 

ενδιαφερόμενο/-η, καθώς και της σχετικής ανάδειξης των νικητών στο πλαίσιο του προγράμματος 

αυτού. 

2. Δικαίωμα Συμμετοχής στον Διαγωνισμό 

Δικαίωμα συμμετοχής στην Προωθητική Ενέργεια έχουν φυσικά πρόσωπα που έχουν συμπληρώσει 

το 18ο έτος της ηλικίας τους και διαμένουν μόνιμα ή είναι κάτοικοι Κύπρου.  

3. Αποκλεισμός Διαγωνιζομένων 

Εξαιρούνται από το Διαγωνισμό τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα, οι εργαζόμενοι και 

εκπρόσωποι των εταιρειών του Ομίλου της Διοργανώτριας καθώς και οι συγγενείς τους α΄ και β΄ 

βαθμού, οι σύζυγοί τους ή οποιοσδήποτε σχετίζεται επαγγελματικά με τον εν λόγω διαγωνισμό. Σε 

περίπτωση κατά την οποία συμμετάσχει στον Διαγωνισμό πρόσωπο το οποίο δεν δικαιούται και 

αναδειχθεί νικητής οποιουδήποτε από τα δώρα του Διαγωνισμού, η συμμετοχή του θα ακυρώνεται, 

θα εκπίπτει του σχετικού δικαιώματος και δεν θα του χορηγείται το αντίστοιχο δώρο. 

 3.1. Ανεξαρτήτως των ανωτέρω, η Εταιρεία και ο Διοργανωτής δικαιούνται να αποκλείσουν 

ενδιαφερομένους από τον Διαγωνισμό σε περίπτωση που οι ενδιαφερόμενοι δια της συμμετοχής 

τους ενδεικτικά προσβάλουν και μειώνουν καθ’ οιονδήποτε τρόπο την εικόνα της Εταιρείας ή τα 

κρατούντα ήθη, προσβάλλουν προσωπικά δεδομένα ή το δικαίωμα της προσωπικότητας 

οποιουδήποτε τρίτου, προσβάλλουν οποιαδήποτε δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας 

οποιουδήποτε τρίτου, θίγουν κατοχυρωμένα εμπορικά σήματα ή άλλα διακριτικά γνωρίσματα ή δεν 

ενεργούν μέσα στα πλαίσια των συναλλακτικών ηθών δεσμευόμενοι από την ισχύουσα νομοθεσία. 

https://samsung-byd.win/
https://samsung-byd.win/


4 . Τρόπος Συμμετοχής στον Διαγωνισμό 

Για να συμμετάσχει κάποιος στην  Προωθητική Ενέργεια θα πρέπει:  
 
α) να αγοράσει μία ή περισσότερες συσκευές Galaxy Samsung, από τα συμμετέχοντα* φυσικά 
καταστήματα ή/και τα αντίστοιχα ηλεκτρονικά τους καταστήματα ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών 
ειδών στην Κύπρο, εντός του διαστήματος από 10/04/2026 και ώρα 10:00 έως και 31/12/2026 και 
ώρα 22:00 (εφεξής η «Διάρκεια Αγορών») βάσει αποδεικτικού αγοράς, 
 
β) να ολοκληρώσει τη διαδικασία συμμετοχής μέσω του Site που περιγράφεται στον παρακάτω όρο 
8 εντός του διαστήματος από 10/04/2026 έως και 07/01/2027 (εφεξής «Διάρκεια Συμμετοχής»). 
 
Διευκρινίζεται ότι η διαδικασία και οι επιμέρους όροι της αγοράς των Προϊόντων καθορίζονται από 
τα συμμετέχοντα καταστήματα. Οι συμμετέχοντες καλούνται να απευθύνονται σε αυτά για 
περισσότερες πληροφορίες. 
 
Κάθε ενδιαφερόμενος έχει δικαίωμα πολλαπλών συμμετοχών στο Διαγωνισμό, κατά πλήρη 
αντιστοιχία με τον αριθμό των συσκευών Galaxy Samsung που αγοράστηκαν από αυτόν κατά τη 
Διάρκεια Αγορών. 
 

5. Δώρο 

Θα αναδειχθεί ένας (1) νικητής ο οποίος θα κερδίσει ένα αυτοκίνητο μάρκας BYD DOLPHIN. Πέραν 

των ρητά αναφερόμενων στους παρόντες όρους ουδεμία άλλη υποχρέωση έχει η Εταιρεία και ο 

Διοργανωτής. 

5.1. Το δώρο είναι συγκεκριμένο και προσωπικό, δεν μεταβιβάζεται, δεν εκχωρείται, ούτε με 

οποιονδήποτε τρόπο παραχωρείται σε τρίτο και δεν ανταλλάσσεται ολικώς ή μερικώς με χρήματα ή 

με άλλη παροχή, ούτε είναι δυνατόν να ζητηθεί η αντικατάστασή του με άλλο δώρο. Σε περίπτωση 

συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας ή άλλων περιστάσεων, η Εταιρεία δικαιούται να μην προσφέρει 

το Δώρο, οπότε και θα απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και δεν θα υποχρεούται σε προσφορά 

εναλλακτικού δώρου οποιασδήποτε μορφής και αξίας. Το δώρο παρέχεται αποκλειστικά και μόνο 

εξ αφορμής και με αιτία τον Διαγωνισμό, αποκλειομένης της εφαρμογής των διατάξεων περί της 

ευθύνης πωλητή ή δυνάμει άλλης έννομης σχέσης. Η Εταιρεία δεν ευθύνεται για οποιοδήποτε 

πραγματικό ή νομικό ελάττωμα ή έλλειψη συνομολογημένων ιδιοτήτων του Δώρου, η δε 

υποχρέωσή της εξαντλείται στην παραγγελία και παράδοση του δώρου στον νικητή τους 

διαγωνισμού. 

 

 



6. Τρόπος Ανάδειξης Νικητών Διαγωνισμού 

Στις 15/01/2027 και ώρα 17:00 θα διεξαχθεί κλήρωση μεταξύ όλων των συμμετεχόντων για να 

αναδειχθούν δυο (2) επιλαχόντες οι οποίοι θα λάβουν μέρος στον τελικό του Διαγωνισμού ο οποίος 

θα διεξαχθεί στο κατάστημα BYD στη Λευκωσία. Στον τελικό οι δύο συμμετέχοντες θα κληθούν να 

απαντήσουν σε τρεις(3) ερωτήσεις για την εταιρεία BYD και νικητής θα αναδειχθεί αυτός που θα 

δώσει τις πιο πολλές σωστές απαντήσεις. 

6.1. Προβολή και Δημοσιοποίηση της Διαδικασίας 

Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα, για σκοπούς διαφάνειας της διαδικασίας, καθώς και 

προβολής και προώθησης της Προωθητικής Ενέργειας, να προβεί σε βιντεοσκόπηση και/ή 

φωτογράφηση και/ή ζωντανή μετάδοση (live streaming) της διαδικασίας του τελικού του 

Διαγωνισμού, καθώς και σε μεταγενέστερη δημοσιοποίηση και κοινοποίηση σχετικού 

οπτικοακουστικού υλικού και/ή στιγμιοτύπων. Το ανωτέρω υλικό δύναται να περιλαμβάνει τόσο 

τον νικητή του Διαγωνισμού όσο και τον δεύτερο συμμετέχοντα που αναδείχθηκε μέσω της 

κλήρωσης και συμμετείχε στον τελικό. Η συμμετοχή στον τελικό του Διαγωνισμού συνεπάγεται την 

αποδοχή του παρόντος όρου. 

7. Διαδικασία Συμμετοχής στον Διαγωνισμό:  

Για την συμμετοχή στον Διαγωνισμό ο Δικαιούχος, θα πρέπει να επισκεφτεί τo Site και:  

1. Να συνδεθεί στο https://samsung-byd.win/ 

2. Να καταχωρήσει στη φόρμα συμμετοχής στο Site (εφεξής η «Φόρμα Συμμετοχής») τα παρακάτω 

στοιχεία: ονοματεπώνυμο, κωδικός προϊόντος, σειριακός αριθμός Προϊόντος, απόδειξη αγοράς 

Προϊόντος (φωτογραφία της απόδειξης αγοράς του Προϊόντος που φαίνεται ο σειριακός αριθμός 

Προϊόντος), ημερομηνίας αγοράς του Προϊόντος. 

3. Κατόπιν συμπλήρωσης των παραπάνω στοιχείων, θα πρέπει να επιλέξει ‘’Επόμενο’’ και 

‘’Περίληψη’’ για να λάβει επιβεβαίωση ότι έχει συμπληρώσει σωστά τα απαιτούμενα πεδία και 

κατόπιν αυτού, ‘’Συμμετοχή’’ για να καταχωρηθεί η συμμετοχή του. 

 

Η συμμετοχή θα ελεγχθεί ως προς τη συμμόρφωση της με τους παρόντες Όρους και εφόσον πληροί τις 

σχετικές προϋποθέσεις, ο συμμετέχων θα λάβει ένα email επιβεβαίωσης (εντός 7 εργάσιμων ημερών). Η 

ημερομηνία παραλαβής από τον Δικαιούχο του email επιβεβαίωσης ενδέχεται να διαφοροποιηθεί κατά 

την απόλυτη κρίση της Διοργανώτριας ανάλογα με τον όγκο των συμμετοχών ή εξαιτίας γεγονότων και 

παραγόντων εκτός του ελέγχου της Διοργανώτριας. 

 

 

Για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με την Προωθητική Ενέργεια οποιοσδήποτε Δικαιούχος ή τρίτος 

μπορεί να επικοινωνεί στο τηλεφωνικό κέντρο της Διοργανώτριας (Alpan Electroline ltd) στο τηλέφωνο 

22323408, καθημερινά από τις 09:00 – 17:00. 

https://samsung-byd.win/


 
8. Οι Δικαιούχοι φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη για την πλήρη και ορθή συμπλήρωση και υποβολή 
των στοιχείων τους στην Φόρμα Συμμετοχής. Σε περίπτωση που κάποιος Δικαιούχος δεν 
ολοκληρώσει την ανωτέρω διαδικασία ή δεν καταχωρήσει τα απαιτούμενα στοιχεία εγκαίρως, η 
συμμετοχή του θα ακυρώνεται και δεν θα καταχωρείται. Σε περίπτωση που ο Δικαιούχος δεν 
αποστείλει για οποιοδήποτε λόγο (συμπεριλαμβανομένης και της ανωτέρας βίας) τα απαιτούμενα 
σύμφωνα με τον  Όρο 8 στοιχεία έως τη λήξη της Διάρκειας Συμμετοχής ή καταστεί αδύνατη η 
επικοινωνία μαζί του για λόγους που ανάγονται στο πρόσωπό του, χάνει οριστικά οποιοδήποτε 
δικαίωμά του όσον αφορά την Προωθητική Ενέργεια. Τυχόν εκπρόθεσμη παραλαβή των σχετικών 
συνοδευτικών εγγράφων που αναφέρονται ανωτέρω θεωρείται αυτοδικαίως άκυρη και ουδέν 
επάγει αποτέλεσμα, ούτε δεσμεύει τη Διοργανώτρια. Σε περίπτωση συνδρομής λόγου ανωτέρας βίας 
εκτός της σφαίρας επιρροής της Διοργανώτριας, η τελευταία δικαιούται να μην προσφέρει στο 
συμμετέχοντα ούτε εναλλακτική παροχή, οποιασδήποτε μορφής και αξίας και θα απαλλάσσεται από 
κάθε ευθύνη. Μετά την εκπνοή της διάρκειας της Προωθητικής Ενέργειας και την απόδοση των 
Δώρων κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας παύει να υφίσταται και η 
Διοργανώτρια δε θα υπέχει ούτε αναλαμβάνει οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των Δικαιούχων.  

 
9. Διευκρινίζεται ρητά ότι μετά την πάροδο της Διάρκειας Συμμετοχής, καμία συμμετοχή δε θα 
γίνεται δεκτή και δε θα δεσμεύει τη Διοργανώτρια ως προς το εμπρόθεσμο της συμμετοχής. Τυχόν 
εκπρόθεσμη καταχώρηση των σχετικών συνοδευτικών εγγράφων που αναφέρονται ανωτέρω 
θεωρείται αυτοδικαίως άκυρη και ουδέν επάγει αποτέλεσμα, ούτε δεσμεύει τη Διοργανώτρια.  
 
 
10. Η Διοργανώτρια δύναται - αλλά δεν υποχρεούται - να αποκλείσει από την Προωθητική Ενέργεια 
σε οποιοδήποτε στάδιο διεξαγωγής του, συμμετοχές που παρουσιάζουν ασάφειες ή/και τεχνικά 
σφάλματα ή/και οποιονδήποτε συμμετέχοντα που κατά την άποψη της είναι πιθανό να έχει 
χρησιμοποιήσει (ή να έχει αποπειραθεί να χρησιμοποιήσει) αθέμιτα μέσα αναφορικά με τη 
συμμετοχή του ή έχει παραβεί (ή έχει αποπειραθεί να παραβιάσει) κάποιον από τους παρόντες 
Όρους.  
 
11. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα, στην απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, να τροποποιήσει, 

ανακαλέσει, τερματίσει, παρατείνει ή μειώσει τη διάρκεια της Προωθητικής Ενέργειας, να αλλάξει τις 

προσφερόμενες παροχές και Δώρα, καθώς και να μεταβάλλει τους Όρους ή/και να ματαιώσει την 

Προωθητική Ενέργεια, με ανακοίνωση στο Site. Στις περιπτώσεις αυτές η Διοργανώτρια ουδεμία ευθύνη 

φέρει έναντι των συμμετεχόντων ή/και οποιουδήποτε τρίτου. Σε περίπτωση που τυχόν ματαιωθεί η 

Προωθητική Ενέργεια, οι συμμετέχοντες δεν αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα κατά της Διοργανώτριας, 

ούτε νομιμοποιούνται ή δικαιούνται να ζητήσουν τη συνέχιση του ή οποιαδήποτε αποζημίωση. 

 

12. Η Διοργανώτρια δεν φέρει ευθύνη εάν για λόγους αναγόμενους σε γεγονός ανωτέρας βίας (ενδεικτικά 

πόλεμος, εξέγερση, εισβολή, πράξη ξένων εχθρών, εχθροπραξίες (ανεξάρτητα αν έχει κηρυχθεί πόλεμος), 

τρομοκρατικές ενέργειες ή δολιοφθορά, εμφύλιος πόλεμος, επανάσταση, σεισμός, πλημμύρα, πυρκαγιά, 

έκρηξη, επιδημία, πανδημία ή έξαρση ιού ή άλλη φυσική καταστροφή ή αντίξοες καιρικές συνθήκες, 

κυβερνητικοί ή νομοθετικοί περιορισμοί συμπεριλαμβανομένης στη λειτουργία των καταστημάτων 

λιανικής ή άλλα παρόμοια γεγονότα που βρίσκονται πέραν του εύλογου ελέγχου της Διοργανώτριας, κατ' 

εύλογη και αντικειμενική κρίση), δεν μπορεί να εκτελέσει τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την 

παρούσα Προωθητική Ενέργεια.  

 

13. Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, 

ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά του ομίλου της Διοργανώτριας. 



 

14. Τυχόν νόμιμοι φόροι ή κρατήσεις υπέρ τρίτων ή άλλα τέλη απαιτούνται για την παραλαβή και χρήση 

του Δώρου επιβαρύνουν αποκλειστικά και εξ ολοκλήρου τους συμμετέχοντες. 

 
15. Προσωπικά Δεδομένα (GDPR) 

Οι συμμετέχοντες ενημερώνονται  σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων που 

καταχωρούν στη Φόρμα Συμμετοχής από τη Διοργανώτρια για τους σκοπούς της Προωθητικής Ενέργειας, 

σύμφωνα με την Πολιτική Απορρήτου της Διοργανώτριας που είναι διαθέσιμη στη Φόρμα Συμμετοχής του 

Site. Πολιτική Απορρήτου https://samsung.alpan-telecom.com.cy/ 

Τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται (σημείο 7.2) τυγχάνουν επεξεργασίας αποκλειστικά για τους 

σκοπούς διεξαγωγής και ολοκλήρωσης του διαγωνισμού. Δεν χρησιμοποιούνται και/ή δεν πρόκειται να 

χρησιμοποιηθούν για οποιαδήποτε άλλη ενέργεια. Τα δεδομένα διαγράφονται/καταστρέφονται με την 

ολοκλήρωση του διαγωνισμού. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε ανατρέξτε στην 

αναρτημένη Πολιτική Απορρήτου (ανωτέρω) και σε περίπτωση που επιθυμείτε να ασκήσετε οποιοδήποτε 

από τα δικαιώματά σας, μπορείτε να ακολουθήσετε τις διαδικασίες που περιγράφονται σε αυτήν. 

16. Η συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρων.  

 

17. Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με το την Προωθητική Ενέργεια και την εφαρμογή των 

παρόντων Όρων θα επιλύεται καταρχήν φιλικά. Σε οποιαδήποτε περίπτωση δικαστικής επίλυσης της 

διαφοράς αρμόδια ορίζονται κατ’ αποκλειστικότητα τα Δικαστήρια της Κυπριακής Δημοκρατίας στην 

Λευκωσία. 

 

18. Οι παρόντες όροι θα διέπονται από το δίκαιο της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

 

*Συμμετέχοντα Καταστήματα:  

Κύπρος: 
 
Δίκτυο φυσικών καταστημάτων: 
 
Δίκτυο καταστημάτων CYTA (https://www.cyta.com.cy/store-locator/el ), και δίκτυο συνεργατών 
CYTA.  Δίκτυο καταστημάτων epic (https://www.epic.com.cy/el/stores ), Δίκτυο καταστημάτων 
PrimeTel (https://primetel.com.cy/), Δίκτυο καταστημάτων Public (https://www.public-
cyprus.com.cy/), Δίκτυο καταστημάτων Smartcom (Καλλιπόλεως 12, Λευκωσία, Αρσινόης 81A, 
Λευκωσία, Χαλκάνωρος 78Β, Δάλι), Δίκτυο καταστημάτων Kolokasis (Χαλκάνωρος 41 Β&Γ, Δάλι, 
Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 15Γ&Δ, Λυθροδόντας), Δίκτυο καταστημάτων Geohama (Νίκου Παττίχη 21, 
Πολεμίδια), K.A Tech Team Ltd (Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ’, Κατάστημα 6, Περιστερώνα), GG Telecom 
(Μιχαήλ Ολύμπιου 2A, Δάλι), D.A Sound & Vision Ltd (Πεύκου 34B, Λακατάμεια), M.T. Shop (Κιλκίς 
3, Στρόβολος - Nikis Centre), Next Tech (33B Αρχ. Μακαρίου III Νήσου, Δάλι), Pansan Services Ltd 
(Καντάρας 148, Στρόβολος), Constantinos Telecommunication (Ομονοίας 68B), Phone Clinic (Σπύρου 
Λούη 11, Λεμεσος 3051), CYOFFERS (Ζήνωνος Κιτιέως 1, Κατάστημα 2, Λειβάδια), A.A. Agatha 
Trading (Ειρήνης 2, Αλεθρικό), PC World (Ελευθερίας 2, Δρομολαξιά), NPS Mobile Communication 
Ltd (Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 105Β, 8200 Γεροσκήπου), T.T Technology Μάριου 1Πόλις Χρυσοχούς 
8831, D&k TELECOM LTD(KILLIS) (Λεωφ.Μακαρίου 89Γ Αραδίππου), M.Hadjimitsis 
Trading&Engineering LTD (Γρίβα Διγενή 39 Πάφος), ALP AELIOTIS TRADING LTD (Αθαλάσσας 161 
Λευκωσία) . 
 

https://samsung.alpan-telecom.com.cy/
https://www.cyta.com.cy/store-locator/el
https://www.epic.com.cy/el/stores
https://primetel.com.cy/
https://www.public-cyprus.com.cy/
https://www.public-cyprus.com.cy/


Δίκτυο ηλεκτρονικών καταστημάτων:  
Δίκτυο καταστημάτων CYTA (https://www.cyta.com.cy/ , Δίκτυο καταστημάτων epic 
(https://www.epic.com.cy/, Δίκτυο καταστημάτων Aeliotis (http://www.aeliotis.com/ ,  Δίκτυο 
καταστημάτων Bionic http://www.bionic.com.cy/ ,  Δίκτυο καταστημάτων Hadjimitsis 
http://www.hadjimitsis.com/,  Δίκτυο καταστημάτων Electroline http://www.electroline.com.cy/ , 
Δίκτυο καταστημάτων Public-Cyprus http://www.public-cyprus.com.cy/ ,  Δίκτυο καταστημάτων 
Soundtech http://www.soundtech.com.cy/, Δίκτυο καταστημάτων PrimeTel 
(https://primetel.com.cy/), 
Δίκτυο καταστημάτων Cablenet (https://cablenet.com.cy). 
 

https://www.cyta.com.cy/
https://www.epic.com.cy/
http://www.aeliotis.com/
http://www.bionic.com.cy/
http://www.hadjimitsis.com/
http://www.electroline.com.cy/
http://www.public-cyprus.com.cy/
http://www.soundtech.com.cy/
https://primetel.com.cy/
https://cablenet.com.cy/

